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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA DO COLUNISTA SOCIAL, 

REALIZADA NO DIA 27 DE ABRIL DE 2022, CONFORME REQUERIMENTO N° 

11490/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR HÉLIO GUABIRABA. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ERIBERTO RAFAEL. 

 

 

 

 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dez horas e trinta e cinco minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José 

Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro 

da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-

se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do 

Vereador ERIBERTO RAFAEL. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente 

compôs a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor Vereador 

HÉLIO GUABIRABA, autor do Requerimento; Senhora Roberta Jungmann, 

colunista da Folha de Pernambuco; Senhor Rogério de Melo Morais, colunista 

do Papo de Primeira da Folha de Pernambuco; Senhor Jamildo Melo, colunista 

do Blog do Jamildo; Senhor Edmar Lira, do Blog de Política de Pernambuco e 

Senhor Felipe Farias, diretor executivo do Sindicato dos Jornalistas de 

Pernambuco. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a 
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todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos 

trabalhos, o senhor Presidente fez o registro da presença do Vereador ALCIDES 

CARDOSO e convidou o Vereador HÉLIO GUABIRABA, autor do 

Requerimento, para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O vereador 

saudou os membros da Mesa e iniciou o seu discurso destacando importância 

desta Solenidade. Disse, ainda, que dará entrada num projeto que cria a lei do 

Dia Municipal do Colunista Social e falou de seu tempo como radialista. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o 

Vereador HÉLIO GUABIRABA para que fizesse a entrega dos diplomas aos 

homenageados. (Lista anexa aos anais desta Casa). (APLAUSOS). O senhor 

Presidente registrou a presença do Vereador SAMUEL SALAZAR. Dando 

prosseguimento aos trabalhos, o senhor Presidente convidou a senhora 

Roberta Jungmann para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

cumprimentou a Mesa e falou da honra em estar presente na reunião. Elogiou o 

Vereador HÉLIO GUABIRABA por homenagear essa profissão. Agradeceu aos 

parlamentares e aos colegas colunistas. (APLAUSOS). O senhor Presidente 

convidou o senhor Edmar Lira para ocupar a Tribuna e fazer seu discurso. O 

orador saudou a todos e falou que seu pai foi vereador desta Casa. Agradeceu 

ao senhor Jamildo Melo, ao Vereador HÉLIO GUABIRABA e disse que fazer 

jornalismo é difícil no Brasil. Citou o jornalismo político e disse que se sente 

lisonjeado ao lado de pessoas competentes. Destacou a Revolução de 1817 e 

informou que tecnologia traz responsabilidade. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou o senhor Jamildo Melo para ocupar a Tribuna e 
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fazer suas colocações. O orador cumprimentou a todos, agradeceu ao Vereador 

HÉLIO GUABIRABA por sua simplicidade e falou da missão social dos 

colunistas. Citou a família, em especial, sua neta e citou também um dos livros 

de Mark Manson e fez explicações. Defendeu, ainda, que não se pode defender 

a crítica pela crítica. (APLAUSOS). O senhor Presidente fez suas considerações 

finais, registrou a presença do Vereador ADERALDO PINTO e convidou a todos 

para acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a presente Reunião 

convocando os senhores Vereadores e as senhoras Vereadoras para se 

reunirem logo mais, às 17h, em uma Reunião Solene para a entrega do Título 

de Cidadão do Recife ao Dr. Ney Rodrigues Araújo, de autoria do Vereador 

Almir Fernando. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito. ********************** 

 

 

 

P R E S I D E N T E 

 

 

 

 

1º S E C R E T Á R I O (A)                                2º S E C R E T Á R I O (A) 

 

https://www.recife.pe.leg.br/institucional/eventos/reuniao-solene-para-a-entrega-do-titulo-de-cidadao-do-recife-ao-dr-ney-rodrigues-araujo
https://www.recife.pe.leg.br/institucional/eventos/reuniao-solene-para-a-entrega-do-titulo-de-cidadao-do-recife-ao-dr-ney-rodrigues-araujo
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